
Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny 

„Az összedolgozás képessége az egyik legnagyobb érték az életben.” 

A Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny célja, hogy segítse a diákokat azon 
képességek kifejlesztésében, hogy közösen, összedolgozva oldjanak meg 
problémákat. Közben átélik az együtt gondolkodás örömét, és a logikus 
gondolkodás mellett készségeiket közvetlenül is bemutathatják diáktársaik 
előtt, eközben pedig összeméérhetik tudásukat. 

A Bolyai anyanyelvi Csapatverseny megyei/körzeti fordulójában 3-8. 
osztályos tanulók mérhették össze tudáskat magyar nyelv és irodalomból. A 
verseny megyei/körzeti fordulóját személyes jelenléttel mindenki a saját 
iskolájában írta meg.  Minden magyarországi megyéből/körzetből az első 
három helyezett jutott tovább a verseny országos döntő írásbeli fordulójába. 

Az országos döntő írásbeli fordulójának szervezője Hajdú- Bihar megyében Katonáné Ferencz Éva 
intézményvezető asszony és Hajdú- Bihar megyében a helyszínt a Derecskei Bocskai  István Általános 
Iskola biztosította. 

Így  november 25-én,pénteken  14.30-tól iskolánkban gyűltek össze a megye legjobb magyarosai. Öröm 
volt ennyi tehetséges diákot az iskolánkban köszönteni. A megye különböző településeiről érkeztek 
hozzánk a vendégek.   

Magyar nyelv –és irodalom tantárgyból a legügyesebb diákok 3. évfolyamon a Debreceni Lorántffy 
Általános Iskola, a Debreceni Gönczy Pál Általános Iskola valamint a Hosszúpályi Irinyi József Általános 
Iskola tanulói. 

A legügyesebb 4. osztályosok a Debreceni Árpád Vezér Általános Iskola, a Berettyóújfalui József Attila 
Általános Iskola és a DE Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma és Általános Iskolája diákjai voltak idén. 

A legeredményesebbek az 5. évfolyamon: DE Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma és Általános 
Iskolája, a Debreceni Gönczy Pál Általános Iskola és a Debreceni Árpád Vezér Általános Iskola. 

6. évfolyamon a Debreceni Gönczy Pál Általános Iskola, a Derecskei Bocskai István Általános Iskola és 
a Hajdúböszörményi Bocskai István Gimnázium diákjai voltak a legügyesebbek magyarból. 

A 7. évfolyamon tanulók közül a Fazekas Mihály Gimnázium, a Hajdúböszörményi Bocskai István 
Gimnázium és a Hőgyes Endre Gimnázium és Szakközépiskola diákjait köszönthettük. 

8. évfolyamon a Debreceni Árpád Vezér Általános Iskola, a Bárdos Lajos Általános Iskola 
Hajdúszoboszlói és az Irinyi József Általános Iskola Thuolt István Tagiskolája diákjai vehettek részt az 
országos döntőn. 

A diákoknak 60 perc alatt kellett megoldaniuk a feladatokat. 13 feleletválasztós feladat volt. Az 
országos írásbeli döntőből kategóriánként az országos összesített lista 1-6. helyen végző csapatát 
hívták meg a verseny szóbeli döntőjére. 

Eredményes felkészülést és sok sikert kívánunk az országos szóbeli döntőbe jutott csapatoknak!  
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